
Innováció és praktikum az építőipari dokumentációban -
LiLBuild
                             Előző számunkban bemutatásra került egy újonnan piacra lépett
elektronikus  építőipari  dokumentációs  szoftver,  a  LiLBuild.  Jelen  cikkünkben  a
programban kialakított moduláris  rendszert  és annak egyes moduljait  vesszük górcső
alá.

A LiLBuild rendszere

A program segítségével projekthez köthető komplex építőipari dokumentálás valósítható meg, az egyes
modulok közvetlenül kapcsolhatók hozzá a felületen belül létrehozott projektekhez. Komplex módon
valósítható meg a projekt dokumentálás, tervezéstől az átadásig. A felhasználó akár több projektet is
létrehozhat, meghívással alakíthatja ki a különböző jogosultsági szintekkel rendelkező hozzáféréseket, a
résztvevői struktúrát. 

Hozzunk  tehát  létre  egy  projektet,  készítsünk  ott  különböző  dokumentumokat,  és  küldjük  ki  a
partnereink felé a hozzáférést. Ilyen egyszerű.

A modulok felépítése

A partner modulba kerül feltöltésre az összes partner adat, amely mindig kéznél van, és akár sok-sok év
után  is  rendelkezésre  áll.  A  partnereinket  minősíteni  is  tudjuk,  vagy  tevékenységi  kör  szerint
csoportosítani, sőt az adatbázisunkban célzottan is kereshetünk.

A  projektek modulban létrehozott projektjeink különböző adatokkal láthatók el. Vállalkozói struktúrát
kialakítva vihetjük fel  szerződéseinket,  amelyek létrehozása rendkívüli  módon gyorsítható,  ugyanis  a
feltölthető  sablon-szerződések  kitöltése  pofonegyszerűvé  vált  azáltal,  hogy  a  szerződő  felek  adatait
automatikusan tölti be a program, a partner modul adataiból beolvasva.

A

LiLBuild projektmenedzsment szoftver felülete



Sokak  által  kedvelt  funkció  lehet  a  kooperációs  jegyzőkönyv  készítő  modul,  amely  automatán
sorszámoz, feladatot rögzít, felelőst rendel hozzá, „drag and drop” funkcióval rendelkezik, jelzi továbbá,
ha  egy-egy  feladat  teljesülése  megtörtént,  emlékeztetőt  küld  a  feladat  határideje  előtt  a  beállított
időintervallumban, PDF formátumú dokumentumként kiküldhető, mindezt pedig projekthez rendelhető
módon, igényes, kulturált megjelenést kölcsönözve a dokumentálásunknak.

www.lilbuild.hu


